O60CHO-
BaHue

pacuyeT
npunoxeHue
Ne 1,2
MocTaHoB-
NeHvie
Ne 1190
MpasuTenscTBa
P® o1 14.11.14
r. n.5 npaswn
K=0,5

Pacuer

MocTaHoB
NeHvie
Ne 1190
MpasuTenscTBa
P® o1 14.11.14
r. n.5 npasun
K=0,9

CHull 11-162
K=25
Pacuet

MNocTaHoB
NeHve
Ne 1190
MpasuTenscTea
P®ot14.11.14
r. n.5 npasun
K=1,0

Pacuer
MocTaHoB
neHue
Ne 119,0
MpaBuTenscTs
aP®d ot
141114 1. n5
npasun
K=1

PACWLN®PPOBKA
3aTpar
HA KOMMYH/bHBIE N EbITOBbLIE YCNYTWU
K «CmeTe pacxofoB 3a npoxwusaHue B 06wexutun F6MNOY PO «CT»
COTPYAHUKOB 1 06yyaloLmxca
FBNMNOY PO«ICT»
Ha 2017 rog

PacueTthl Eg.

N3M.

3 4
OTonneHune Py6.
0,000015 x 118,1 x 24 x2857,55 = 121,49 py6.

Ine

0,000015 "'kan/m2B yac - npunoxernune Ne 1, Ne 2(npunaraertcs)
118,1 mM2- (kunaa nnowanb 10 KomHar)

24 4yaca - y4yeTHOe Bpems

2857.55 dv6. ueHaprapug) 1Tkan/m2B yac

121,49py6.x0,5 =60,74 py6.

3NEKT PO3Heprua Py®6.
1 OcselieHue
(2 namnbl X 75 BatT) X 8 yacoe=1200 BaT7/1000=1,2 KBT
(1,2 kBTx KOkoMHaT) x 6,195py6.=74,34 py6.
74,34x 0,9 =66,91 py6.

2. cnonb3yemas 3aneKkTpo3Heprus
XonoaunbHuk = 2 x NM0.9kBT + 1 KBT) X 24 yaca=1.9 kBT

24 vaca
MwukposonHoBka = 1x(1,15kBT x 3 yaca) = 3,45kBT
3n.neyb 2koMgopHasa = (L wrt. x 0,6kBT) x 8uacos =4,8kBT
BopgoHarpesatens - 2wT. X (0,765kBT x 2,5uac) = 3,8 kBT
Tenesusop = (1wT. x 0,13 kBT) x 4 yaca) = 0,52 kBT
KomnbtoTep = (1 wrt. x 0,25 kBT) x 8yacoB = 4kBT
®eH = (2wT. x 0,05 KBT) x 2 yaca = 0,2 kBT
An.yailHuK = (2ibt. x 1,85 KBT) x 2 yaca = 7,4 kBT
3apsagHoe yctpoiicteo (0,012kBT x 8wT.) X 1yac=0,1 kBT
CtupanbHaa mawmHa<ABToMat»(1wT. x 0.24kBT) X 5 yac=1,2kBT

25,67kBT -
25,67kBT x 6,195 = 159,02 py®.
159,02 x0,9= 143,11 py6.
66,91 py6. + 143,11py6. = 210,02 py6.
BofgocHab>keHne 1M BOLOOTBeeHNE Py6.

-(0.1+ 0,12m3)x2,5/2 x 20 yenosek = 5,5M3BO/bl Ha CYTKMN B

pe:

100-1 20n.Bofbl Ha 1-npoXuBaroLLero c AyLWEBbLIMU B CYTKU
2,5 K03(hhUUMEHT 4acoBOl HePaBHOMEPHOCTU BOAONOTPe6NeHNS
20 YenoBeK - MPOXMBAKLNX B KOMHaTax 06LWeXunTuns

5,5mM3x (74,63 + 27,86py6.) = 563,70 pyb.

pe:

74,63 py6. - ueHa(tapud) 3a 1m3BogocHabxeHua (2017 ropa)

27,86 py6. - ueua(tapud) 3a Im” BogooTBegeHue ( 2017roga)
X039MCTBEHHbIE pacxofbl MO BbIBO3Y Mycopa Py6.

6714,11 py6. onnata 3a Mecsal, (COrnacHo cyeta.)

6714,11/164,42/595 x 24 x 20 = 32,94 py6.

Ine:

164,42 u/u - cpefHemeca4Has Hopma 4YacoB 2017 rojga

595 yenoBek - cpegHECNUCOYHOE KOMYECTBO PaboOTHUKOB U
obyuyatowmxcs (Ha 01.02. 2017 roga)

24 yaca - y4eTHOe BpewmsA

20 yenosek - npoxusawwux B 10 KOMHaTax 06LWeXNTUA

3aTpartbl

5
60,74

710,02

563,70

32,94



\Y Pacuet

MocTaHoB
neHue
Ne 1190
MpaBuTenscTB
aPoor
141114 r. n5
npasun
K=1

\Y
MocTaHoB
neHune
Ne 1190
MpaBuTensLcTs
aPo or
14.11.14 r. n.5
npasus
K=1

naBHbIA Gyxrantep

YyeTtunk

Hanor Ha 3emnto

1226511 py6. - obuias cymMma Hanora Ha rog
1226511/12/10352,6/595/164,42x 118,1 x 20 x 24 = 5,72 pyb.

[pe:
12 mecques - rog
10352,6mM2- o6Lwaa nnowasb
595 yenoBek - cpefHecnncoYHas YMCIeHHOCTb
paboTHMKOB ¥ o6yyatownxcsa(01.02. 2017.)
164,42 u/u - cpegHemeca4Has Hopma 4Yacos 2017 roga
118,1mM2- xunas njaouwiasb KOMHaT
20 yenoBek - npoxuBawlwmx B 10 KOMHaTax
24 4yaca —y4eTHOE BpeMsA
Hasnor Ha uMyLLLecTso
559735 py6. - 06Wasn cymma Hanora Ha rog
55973'5/12/10352,6/595/164,42 x 118,1 x 20x24 = 2,61 py®.
pe 12 mecaues - rog
10352,6mM206Wwaa naowaib
595 yenoBeK - cpefHecnMcoYHas YUCEHHOCTb
paboTHMKOB ¥ obyyatowmxcs (Ha 01.02 2017 roga.)
164,42 u/y - cpefHemecayHas Hopma yacoB 2017 roga
118,1m2- xwunaa nnowanb 10 KomHaT
20 yenosek - npoxusarwowmnx B 10 KoMmHaTax
24 4yaca - y4yeTHOe Bpems
NTOrO:

875,73 py6./118,1/20x 30,42= 11,28 py6.

(3a KOMMYyHanbHble ¥ 6bITOBbIE YCNYrK) HA 1M2 Ha 14enoBeka B MecsL

pe: 118,1 m2- unaga nnowafgb 10 KOMHaT,
KOMHaTbl Ha 2 KOMKO-MecTo
20 yenoBek - npoxusarouwmx B 10 KOMHaTax
365 / 12 mecsaues = 30,42 cyToK
KaneHpapHbIX B MecsL,
LHel

Py6.

Pyé6.

Py6.

Py6.

H.A.KonblfioBa

B.M.Tonctoyc

572

2,61

875,73

11,28



rocyfapCcTBeHHOe 6K )KeTHOe npogeccuoHanbHoe 06pasoBaTe/ilbHOE yUpexjeHue
PocToBcKoi 06nact «I'YKOBCKWUIA CTPOUTENbHbIA TEXHUKYM>»
(TBIMOY PO «I'CT»)

MpunoxkeHne Nel
K cmeTre 3arpaT Ha  M3roTOB/IEHHYIO
npoaykuuto mactepckummn N6MNOY PO «I'CT»
(KoMMyHanbHble ycnyru Ha 2017 rop)

1. Pacxop tennoBoit aHeprumn ana FBMOY PO «FCT» Ha 2017 rog coctaBnsieT 1390 kan Ha
cymmy 3972,00 Thic. py6neit, anekTposHeprun 246,41bic. KBT/4ac Ha cymmy 1526,5TbiC.
py6.  cornacHo NMMMWUTOB  NOTPe6/MeHnss  TOMJIMBHO-3HEPTeTUYECKMX  PecypcoB
YTBEPXAEHHbIX pacnopsxeHnem Mpasutensctsa PoctoBckoli o6nacty ot 03.08.2016 r. Ne

313 «O nporHo3HbIX 06beMax (UHAHCUPOBAHUA W NIMMWUTAX MOTPeb/ieHNs TOMAMBHO-
3HepreTnyecknx pecypcos Ha 2017 rog.»

2. PacuyeTHbIl nepnoj pacxofoBaHWA Ternj0BON 3HEPrUm

I- 2017ropa 31peHb * 24yaca = 744yvaca
I1- 2017roga 284Hel * 24yaca = 672 vaca
I - 2017ropa 3lpeHb * 24yaca = 7444aca
IV - 2017roga 30aHen * 24yaca = 7204acoB
V - 2017roga 3lpeHb * 24yaca = 744yaca
V1- 2017ropa 30aHeii * 24yaca = 7204acoB

VIl - 2017roga 31peHb * 24vyaca = 744vaca

VIl -m2017roga

IX- 2017roga
X - 2017ropa
X 1- 2017roga

Xl - 2017ropa

1390/8760
0,159/10352,6 =
ge:

310eHb * 24yaca
30aHen * 24vaca
31peHb * 24vaca
30aHelh * 244aca
31aeHb * 24yaca

=0,158676 Nkan/m2B yac
0,000015 TMNw7m2 B 4ac

= T744vaca

= 720yacoB
= 744 vaca
= 720yacoB
= 744yvaca

365 gHen * 24yaca = 8760u4acos

10352,6 M2- nnouagb 0Tan/MBaeMbIX MOMELLEHWNT
3972000 py6. = 2857,55 py6. ueHa(tapug) 3a 1kan.Ha 2017 rog

1390 Mkan

3. Pacxof 3nekTposHepruun cornacHo numuTa Ha 2017 rog 246,471bic. KBT 4 Ha cymmy

1526,5Tble.py6neii

1526500 py6. =6,195 py6. 3a 1 kBT 4 Ha 2017 rop

246 400 kBT Yy

naBHbIN Gyxrantep

McnonHuna
Y4yeTumnk

H.A. Konblnosa

B.M. ToncToyc



rocyapcTBeHHoe 6 gKeTHOe npoteccnoHanbHoe 06pa3oBaTelbHOE YUPeXaeHne
PocTOoBCKOM 06nacTn «'YKOBCKUA CTPOUTENbHbIA TEXHUKYM»
(FBMOY PO «I'CT»)

MpunoxeHne Ne 2

K cwmeTte 3aTpaT Ha U3rOTOB/IEHHYO
npoaykuuto mactepckummn Moy PO «ICT»
(KoMMYyHanbHble ycnyru Ha 2017 rogbl)

1. Pacxog sogbl ang FbMOY PO «I'CT» Ha 2017 rog coctasnget 2200 m3, cornacHo MMMUTOB
noTpe6/ieHNs BOLHbIX PeCYpPCcOB YTBEPXAEHHbIX [paBuTeNbCTBOM POCTOBCKOM 061acTy

ot 17. 08.2016r. Ne 346 «O MPOrHO3HbIX 06bemMax (PUHAHCUPOBAHUA U TNMUTAX NOTPe6IeHNs
Ha yCNnyru no BOA0OCHabXXeHUO N BOA00TBeAeHUO Ha 2017 roa coCTaBNseT:

2200 m3 BoAbl  BOAOCHaGXeHWe 1 BogooTBeAeHMA (O6bEM BOAOCHAOXEHUS U
BOAOOTBEAEHNSA OANHAKOBBLIN)

2200/12/595 =0,308m3' BoAbl Ha 14esioBeKa B MecsL,
164200 py6 . = 74,63 py6. - ueHa(Tapn®) 3a 1 m3Bogo3abopa
2200m3

LeHa (Tapug) 3a M3BOA00TBELEHME
LeHa (Tapud) 3a 1 m3B0oa03ab60pa M BOAOOTBEAEHUSA

I pe:
12 - mecaues - ropg
595 4enoBek - YWUCMIEHHOCTb COTPYAHMKOB M 06yYaroLLMXCs

naBHbIN 6yxrantep H.A.Konbinosa

McnonHuna:
YyeTumnk B.M.Tonctoyc



